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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda ABD–İran müzakerelerine ilişkin iyimser haber akışı,

Hürmüz kaynaklı arz belirsizliği, merkez bankalarının beklentileri ve

yapay zeka hisselerindeki bilanço sonrası fiyatlamalar ana gündem

olurken, risk iştahı pozitif seyretmeye devam ediyor. ABD vadelileri

bugün sınırlı pozitif seyrederken, piyasalar bir yandan anlaşma ihtimalini

fiyatlamaya çalışıyor, diğer yandan uranyum stoku ve Hürmüz’ün

yönetimi gibi kritik başlıklardaki ayrışmanın süreci kırılgan tuttuğunu

görüyor.

ABD–İran hattında anlaşma beklentisi tamamen ortadan kalkmış değil.

ISNA’nın, Tahran’ın ABD metnine yanıt hazırlığında olduğu ve bazı

farkların daraldığı yönündeki haberi piyasada kısa vadeli iyimserliği

desteklerken, Reuters’e göre Dini Lider Hamaney’in silah sınıfına yakın

zenginleştirilmiş uranyumun yurt dışına çıkarılmaması yönünde talimat

vermesi, Washington’un en kritik taleplerinden biriyle doğrudan

çelişiyor. Hürmüz tarafında da benzer bir ayrışma var. Trump’ın

Umman’la birlikte kalıcı bir geçiş ücreti mekanizmasına karşı çıkması

“serbest geçiş” ile “ücretlendirme” eksenindeki anlaşmazlığın hızlı

kapanmayabileceğini gösteriyor.

Hisse senetleri tarafında yapay zeka teması destekleyici olmaya devam

etse de, bilanço sonrası fiyatlamalar daha seçici bir yapıya işaret ediyor.

Nvidia rekor seviyede gelir açıklamasına rağmen, ileriye dönük

tahminlerin beklentilerin çok üzerine çıkmaması ve Çin satışlarına ilişkin

net bir güncelleme sunulmaması nedeniyle hissede geri çekilme izlendi.

Buna rağmen Asya’da çip üreticileri haftayı pozitif kapatmaya

hazırlanırken, AI altyapı talebinin orta vadeli hikayesi korunuyor. Intel

tarafında ise yılbaşından bu yana güçlü yükseliş, şirketin yeniden

fiyatlanma sürecinin ve yapay zeka işlemci temasının yatırımcı ilgisini

canlı tuttuğunu gösteriyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları sınırlı pozitif

seyrediyor. Asya borsalarında bugün itibariyle pozitif bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı hafif olumlu seyrediyor. Emtia

tarafında brent tipi ham petrol 102,0 $/varilde seyrederken, altının ons

fiyatı 4.520 $ civarında. Bitcoin 77.350 $, Ethereum ise 2.130 $

civarında işlem görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, Avrupa ve ABD tarafında açıklanacak önemli

bir veri bulunmuyor.

Ekonomik Takvim
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

SpaceX, Austin yakınlarında dev güneş paneli üretim tesisi kurmayı planlıyor. SpaceX’in, yapay zeka veri merkezlerini 

desteklemek amacıyla Teksas’ın Bastrop bölgesinde 10 GW kapasiteli dev bir güneş paneli üretim tesisi kurmayı planladığı 

bildirildi. Elon Musk’ın hem Tesla hem de SpaceX için yıllık 100 GW güneş enerjisi üretim kapasitesi hedefi doğrultusunda ilerleyen 

proje, mevcut ABD güneş paneli üretim kapasitesinin çok üzerinde bir ölçeğe işaret ediyor.

Nvidia’nın yatırım kolu, Fransız kuantum girişimi Alice & Bob’a yatırım yaptı. NVIDIA’nın yatırım kolu NVentures, Fransız 

kuantum bilişim şirketi Alice & Bob’un 100 milyon euroluk Seri B yatırım turuna katıldı. Şirketler, hata toleranslı kuantum bilgisayar 

geliştirme sürecinde CUDA-Q ve cuQuantum gibi Nvidia platformları üzerinde iş birliğini derinleştirirken, kuantum ve klasik 

hesaplamanın hibrit kullanımına odaklanıyor.

AI GPU kiralama fiyatlarındaki artış neocloud şirketlerini destekledi. NVIDIA CFO’su Colette Kress’in H100 GPU kiralama 

fiyatlarının yıl başından bu yana %20 arttığını açıklamasının ardından Nebius Group, CoreWeave ve IREN hisselerinde güçlü 

yükselişler görüldü. 

Rocket Lab, ABD Uzay Kuvvetleri’nden 90 milyon dolarlık uydu kontratı aldı. Rocket Lab, ABD Uzay Kuvvetleri için iki adet 

jeostatik uydu geliştirmek üzere 90 milyon dolarlık kontrat kazandı. Şirket, Heimdall uzay farkındalık yükünü taşıyacak uyduların 

tasarımından üretimine ve beş yıllık operasyon sürecine kadar uçtan uca görev sağlayıcısı olarak görev yapacak.

ABD, kuantum bilişim sektörüne 2 milyar doların üzerinde teşvik sağlayacak. IBM, D-Wave Quantum, Rigetti Computing ve 

diğer kuantum şirketleri, CHIPS and Science Act kapsamında toplam 2 milyar doların üzerinde federal teşvik almaya hazırlanıyor. 

IBM’in Albany’de ABD’nin ilk bağımsız kuantum üretim tesisini kurması planlanırken, D-Wave ve Rigetti gibi şirketler süperiletken 

kuantum sistemlerinin ölçeklenmesine yönelik yatırımları hızlandıracak.

Anthropic, Microsoft’un AI çiplerini kullanmayı değerlendiriyor. Anthropic ile Microsoft arasında, Microsoft’un Maia 200 AI 

hızlandırıcı çiplerinin kullanımı konusunda görüşmeler yapıldığı bildirildi. Henüz erken aşamada olan görüşmeler, Microsoft’un 

Nvidia’ya alternatif AI çip ekosistemi oluşturma stratejisinin önemli bir adımı olarak değerlendiriliyor.

GE Vernova, robotik otomasyon şirketi Robotech’i satın alıyor. GE Vernova, robotik ve otomasyon yetkinliklerini güçlendirmek 

amacıyla Kanada merkezli Robotech Automation’ı satın alma anlaşması imzaladı. 

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,17 artarak 7.445,72 puanda tamamladı. ABD ile İran arasında süren

diplomatik temaslar ve Hürmüz Boğazı’nda gemi trafiğinin kısmen devam etmesi, arz endişelerini hafifleterek petrol fiyatları

üzerinde baskı oluştururken küresel piyasalarda risk iştahını destekliyor. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500

endeks hedefi 8.652 puan ile dolar bazında %16,2 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.630 puan

direnç seviyesi, 6.975 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Boston Scientific Corporation (BSX) – Kardiyoloji, nöromodülasyon ve minimal invaziv tedavi alanlarında medikal

cihazlar geliştiren küresel bir sağlık teknolojileri şirketidir. Yenilikçi ürün portföyü sayesinde sağlık hizmeti sağlayıcılarının

klinik verimliliğini ve hasta sonuçlarını iyileştirmeyi hedeflemektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12

aylık vadede ortalama 83,55 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %46,2 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P

500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak

revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 34 analist AL, 2 ve analist TUT tavsiyesi veriyor.

Teknik açıdan yakın vadede 65,3 USD direnç, 53,5 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Zebra Technologies Corporation (ZBRA) – Otomatik tanımlama, veri yakalama ve kurumsal mobilite çözümleri geliştiren bir

teknoloji şirketidir. Barkod, RFID ve dijital takip teknolojilerine odaklanan ürün portföyü sayesinde tedarik zinciri ve operasyon

yönetimi süreçlerini desteklemektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 327,50

USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %35,2 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri

potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde

kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 12 analist AL tavsiyesi, 5 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 279 USD

direnç, 218 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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